



## Житель Ухты признан виновным в гибели знакомого



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 43-летнему жителю г.Ухты. Он признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего (ч.4 ст.111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в июле текущего года в квартире дома по улице Сеньюкова во время распития спиртного в ходе ссоры на почве личной неприязни фигурант нанес знакомому удар ножом в область живота. Через две недели от осложнений полученного проникающего колото-резаного ранения потерпевший скончался в больнице.

Версия обвиняемого о том, что он случайно нанес ранение знакомому, не нашла подтверждения в ходе расследования.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

10 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1521732>